

# Srednjoškolka napadnuta i opljačkana u Brestovcu

Osamnaestogodišnja J. R. iz Banatskog Brestovca, učenica Medicinske škole u Pančevu, doživela je sinoć traumatično iskustvo, koje će, nažalost, verovatno pamtili celog života.



Nju su juče nešto pre 18 sati u Brestovcu napala dvojica razbojnika i otela joj školsku torbu. Prema rečima devojčine majke, J. R. se sinoć vraćala iz škole autobusom. Bila je jedina koja je izašla na autobuskom stajalištu u Ulici Save Kovačevića. Uputila se ka svojoj kući, ali na samo dvadesetak metara od stanice, dok je prolazila kraj jedne napuštene kuće okružene živom ogradom u Vranjanskoj ulici, ugledala je čoveka kako iz tog pravca trči ka njoj.

– Kako mi je ispričala ćerka, ona je mislila da taj čovek žuri na kombi za prevoz, pa se pomerila kako bi mogao da prođe. Međutim, on je dotrčao do nje i pokušao da joj otme torbu. Imao je kapu na glavi i jaknu zakopčanu sve do nosa, tako da je uspela da mu vidi samo oči. Procenila je da ima oko četrdeset godina, možda i manje. On ju je gurnuo na zid i tada joj je s leđa prišao i drugi napadač, koga nije uspela ni da vidi. Stavio joj je ruku preko usta, dok je prvi i dalje pokušavao da joj istragne torbu, no ona, paralisana od straha, nije uspevala da je pusti. Uspeli su na kraju da joj otmu tašnu i dok su se udaljavali, doviknuli su joj da nikako ne kreće za njima, budući da imaju pištolj i da će pucati. Tada nas je ćerka pozvala telefonom. Vrištala je i samo je uspela da izusti da su je napali – priča uznemireno majka ove devojke.

Roditelji su odmah krenuli po svoje dete, pozvali su policiju i pokušali da u okolnim ulicama pronađu napadače, ali bez uspeha.

Tek kad je stigla kući, devojka je primetila posekotine i krv na prstima.

– Odveli smo je kod lekara i ustanovljeno je da su napadači verovatno koristili žilet ili neki drugi oštar predmet. Pretpostavljamo da su je posekli pokušavajući da iseku kaiš na torbi. Doktorica je konstatovala da je naša ćerka preplašena i da je pretrpela veliki stres. Dali smo izjavu policiji i dežurnoj inspektorki i podneli smo prijavu protiv N. N. lica. Ćerka danas nije smela da izađe iz kuće, nije bila u školi, potpuno je istraumirana. Ne znam kako će sutra na praksu... Moraćemo mi da idemo s njom do stanice i da je dočekujemo. Želela sam

da ispričam šta nam se desilo kako bih upozorila druge meštane Brestovca da pripaze i na sebe i na svoju decu. Prisustvovala sam pljački prodavnice u selu, našeg komšiju su izboli nožem, a sad ovo... A nekad je Brestovac bio idealno mesto za život – kaže rezignirano majka J. R.

Monstrumi koji su sinoć napali nedužnu devojkicu i ostavili joj traumu za ceo život u njenoj torbi su mogli da pronađu sledeće: kloppe, školsku uniformu, skripte, ličnu kartu, sanitarnu knjižicu, mesečnu kartu za autobus i 0, i slovima – nula, dinara. Svaki dalji komentar je suvišan. Mnogo loši ljudi hodaju okolnim ulicama. Čuvajte se.

D. K.